

Dolnopěněnský měsíčník

10. 2024

ÚVODNÍK

Milí čtenáři,
podzim se pomalu, ale jistě překlápí do adventu. Z dříve klidného adventního období jsme si v moderní době učinili let k závěru roku, kdy původní hloubku krátkých se dnů vyplněných svátky připomínají alespoň některé tradiční společenské akce. I jim a dalším obecním zprávám je věnované listopadové číslo měsíčníku. Pozorný čtenář si všimnul fotografie vedle úvodníku – v chladné části roku bývá nejkrásnější jižní obzor, jehož část lze pozorovat i z lavičky na fotografii. Pěněnský chodec ji jistě poznal a bude-li mít chuť, může od nastávajícího víkendu zanechat v krabíčce pod lavičkou vzkaz. Ty nejhezčí a nejtupnější zveřejníme v některém z příštích čísel.



P.Š.

Informace z obce

Veřejné projednání změny územního plánu č. 1

22. 10. 2024 se konalo 2. opakované veřejné projednání upraveného návrhu změny č. 1 Územního plánu Dolní Pěna. Kromě zástupců obce, pořizovatele a majitelů dotčených pozemků přišli i přes dvě desítky občanů obce. Projednání se, jak jsme již informovali v předešlých číslech, týkalo dvou sporných ploch (jedné v lokalitě Na Kohoutu, druhé na severním okraji obce), jejichž zastavitelnost chce v návrhu změny obec řešit regulačním plánem. Diskuze po představení změn na začátku projednání byla místy vzrušená – např. na vulgární a vůči přítomným občanům urážlivý proslov pana Blábolila reagovali místní občané naopak klidně, přednesením racionálních argumentů a dotazů. Návrh změny navazuje na stávající územní plán a v obou sporných lokalitách navrhuje mírný nárůst zástavby tak, aby byly obě plochy stavebně využitelné a zároveň nenarušovaly ráz obce a její udržitelný rozvoj (oproti tomu minulé vedení obce navrhovalo přibližně dvojnásobný nárůst zástavby). Proti návrhu změny dva investoři podali námítky, obecní zastupitelstvo k nim navrhne usnesení na prosincovém zasedání. Podrobnější informace Vám ochotně poskytneme kdykoliv v úředních hodinách.

Sídliště U Lesa – vyúčtování vodného a stočného

Žádáme obyvatele lokality U Lesa o fotografii stavu vodoměru k 30. 11. a 31. 12. 24 a zaslání na adresu obecni.urad@dolnipena.cz. Obec bude fakturovat 1 fakturu za říjen a listopad, druhou za prosinec 2024.

Sídliště U Lesa je napojené na obecní kanalizaci a po zkolaudování napojení (obec čeká na kolaudační rozhodnutí) je obec připravena kanalizaci v této lokalitě převzít a předat ji do provozování společnosti ČEVAK.

Aktuality

Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu a adventní koncert

1.12. 2024 v 16:00 se bude v kapli konat adventní koncert – vystoupí děti z Dolní Pěny a pěvecký sbor z Gymnázia Vítězslava Nováka Zantry pod vedením sbormistryně paní Květy Pilné. Občerstvení zajištěno.

Tříkrálová sbírka 4. 1. 2025 – hledáme malé koledníky, kteří chtějí pomoci s Tříkrálovou sbírkou v obci. Zájemci o koledu kontaktujte, prosím, paní Luciu Vobrovou na tel. 777 997 479

Ježíškova pošta

Loňská premiéra akce Ježíškova pošta měla velmi pozitivní ohlas jak u rodičů, tak i u dětí. Děti v dopise pro Ježíška napsaly a nakreslily svá přáníčka, odeslaly dopis Ježíškovou poštou a těšily se na odpověď. Jako předzvěst blížících se Vánoc i letos děti mají ve schránkách dopis Ježíškovi. Dostali jsme dotazy od rodičů i prarodičů, proč některé jejich ratolesti nedostali dopis Ježíškovi. Je to proto, že do akce jsou zařazeny děti do věku 10 let s trvalým bydlištěm v Dolní Pěně. Na děti, které tu nemají trvalé bydliště, nemáme kontakt. A protože chceme dělat radost všem dětem, které mají k naší obci vztah, mají jejich rodiče nebo i další příbuzní možnost a děti pak mohou poslat přání přes Ježíškovu poštu. Podmínkou je, aby přesná adresa dítěte v dopise byla v Dolní Pěně (ideálně i se jménem obyvatel s trvalým bydlištěm na daném popisném čísle). Dopisy vložte do schránky označené Ježíškova pošta, která je umístěna na kapli, a to od 20.11. nejpozději do 6.12.2024, nebo s ním naložte podle rodinných zvyklostí.

PLACENÍ POPLATKŮ na rok 2025

POPLATEK za svoz ODPADU - splatný do 30. 04. 2025

(popelnice se na staré známky vyváží do konce března 2025)

Roční sazby dle Vyhlášky obce:

1. Osoba s trvalým pobytem v obci: 700 Kč,
- občané starší 70 let, třetí a každé další nezaopatřené dítě ve společné domácnosti jsou od poplatků osvobozeni,
2. Vlastník stavby určené k rekreaci, bytu nebo domu, kde není hlášena žádná osoba k trvalému pobytu: 700 Kč.
na velkou 240 l nádobu na odpad musí být nalepené 2 známky – druhá známka: 700 Kč

Způsoby úhrady:

- a) v hotovosti v kanceláři Obecního úřadu Dolní Pěna, úřední doba: Po18:00-19:00 (leden 17:00-19:00),
- b) bezhotovostně na účet obce č.: 0603171319/0800 jako V.S. použijte číslo domu + do zprávy pro příjemce jméno a příjmení (pozn. nálepkou na popelnici lze vyzvednout v kanceláři OÚ po připsání částky na účet, nebo po dohodě dáme do poštovní schránky).

POPLATEK za PSA - splatný do 30. 04. 2024

Roční sazby dle Vyhlášky obce č.2/2023:

1. první pes 250 Kč, každý další pes téhož poplatníka 250 Kč,
2. pes občana staršího 65 let 200 Kč.

Způsoby úhrady stejné jako u poplatku za odpad.

Mikulášská nadílka 2024

Dne 5. 12. 2024 se v obci opět objeví svatý Mikuláš se svou družinou. Prosíme rodiče, aby nahlásili své hodné děti do 30. 11. 2025 na e-mail obecni.urad@dolnipena.cz nebo vhodili návratový lístek do schránky na obecním úřadě.

☞.....

Máte-li zájem o návštěvu mikulášské družiny, vyplňte, prosím, tyto údaje:

Adresa:

Jméno, příjmení a věk dětí: